
Територіальне управління Державної судової адміністрації 
України в Житомирській області

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик картриджів до Багатофункціональних пристроїв, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КАТУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами))

Картриджів ДК 021:2015 - 30120000-6 Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для 
офсетного друку
Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: ІІА-2026-05-28-001890-а

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:
Закупівля картриджів для Багатофункціональних пристроїв (БФП) та принтерів зумовлено потребою 
14 місцевих загальних судів Житомирської області з метою забезпечення судочинства, а саме друку, 
копіювання.
Технічні характеристики картриджів до БФП і принтерів визначені відповідно до моделей апаратів.
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Очікувана вартість предмета закупівлі. При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник 
керується Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» використовуючи метод визначення очікуваної 
вартості при моніторингу ринкових цін. Вартість закупівлі визначено, виходячи з наявної потреби у 
даному обладнані, проведеного моніторингу та коливання ринкових цін на дані товари та розміром 
бюджетних призначень визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2026р.
Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо-ринкового рівня цін, визначеного на базі цін з 
3-х сайтів. Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі 
використано один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення 
моніторингу цін.

При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувались середньостатистичні ціни на даний 
товар, інформація про ціни на даний товар в даний час, що міститься в мережі Інтернет у відкритому 
доступі, в тому числі на сайтах:

Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. При розрахунку 
очікуваної вартості закупівлі Замовник керується Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про 
затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» 
використовуючи метод визначення очікуваної вартості при моніторингу ринкових цін. Вартість 
закупівлі визначено, виходячи з наявної потреби у даному товарі, проведеного моніторингу та 
коливання ринкових цін на дані товари та розміром бюджетних призначень визначений відповідно 
до розрахунку до кошторису на 2026 р.
Очікувана вартість становить - 47500.00 гри.
Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: Державний 
бюджет України, 47500.00 грн. з ПДВ.


